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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  ประจำปี  พ.ศ. 2567 
วันพุธที่  29  พฤษภาคม  2567  เวลา  09.00  น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
............................................ 

รายชื่อผู้เข้าประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นางสาวดรุณี        สวุรรณทอง ประธานสภาฯ ดรุณี          สุวรรณทอง 
๒ นายนิวัฒน์          ใจแก้ว รองประธานสภาฯ นิวัฒน์        ใจแก้ว 
๓ นายชาตรี           พันสิ่ว เลขานุการสภาฯ ชาตรี         พันสิ่ว 
๔ นายถนอม          แสงศร ี สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ถนอม         แสงศร ี
๕ นายชาติชาย       จันทรเสนา สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ชาติชาย      จันทรเสนา 
๖ นายอดิสร          ปลื้มสุด สมาชิกสภาฯ เขต ๑ อดิสร         ปลื้มสุด 
๗ นายสิทธิกร         สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๑ สิทธิกร        สิงห์สาธร 
๘ นายสานิตย์         คชรมย์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สานิตย์        คชรมย์ 
๙ นายพฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ พฤฒิพงศ์      สิงห์สาธร 

๑๐ นายเพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร สมาชิกสภาฯ เขต ๒ เพ่ิมพูลทรัพย์  สิงห์สาธร 
๑๑ นายสมเดช         ศรีไชยโยรกัษ์ สมาชิกสภาฯ เขต ๒ สมเดช         ศรีไชยโยรักษ ์

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม  -  ไม่มี   

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมฝ่ายบริหาร 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายคำปลาย      คำแพงราช นายกเทศมนตรี คำปลาย      คำแพงราช 
๒ นายบุญมี          โพธิ์ศร ี รองนายกเทศมนตรี บุญมี          โพธิ์ศร ี
๓ นายพิชัย           นนทะชิต รองนายกเทศมนตรี พิชัย           นนทะชิต 
๔ นายทวี             เนตไธสง ทีป่รกึษานายกฯ ทวี             เนตไธสง 

รายชื่อผู้ไม่เข้าประชุม - ไม่มี 

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุมข้าราชการประจำและประชาชนทั่วไป 
ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายชัยญา          ภูพานใบ ปลัดเทศบาลตำบลผักตบ ชัยญา          ภูพานใบ 
๒ นายธนธรณ์        เต็มตาวงษ์ หวัหน้าสำนักปลัด ธนธรณ์        เต็มตาวงษ ์
๓ นายนิกร            สอนผา ผู้อำนวยการกองช่าง นิกร            สอนผา 
๔ นางสาวสุพัตรา    บุญยู้ ผู้อำนวยการกองคลัง สุพัตรา        บุญยู ้
๕ นายทวี              แท่งทม หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ทวี             แท่งทม 
๖ นางเครือสุวรรณ   ใจแก้ว หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง เครอืสุวรรณ  ใจแก้ว 
7 นางวิไลพร          นามมุนตรี เจ้าพนักงานสาธารณสุข วิไลพร          นามมุนตร ี
8 จ.อ.สุรพงษ์          หงษ์คำ เจ้าพนกังานธุรการชำนาญงาน จ.อ.สุรพงษ์    หงษ์คำ 
9 นางสาวผกาวรรณ  บุญประเสริฐ เจ้าพนกังานธุรการชำนาญงาน ผกาวรรณ     บุญประเสริฐ 

10 นายกฤษดา          พาลีรัตน ์ ผู้ช่วยนายช่างโยธาฯ กฤษดา         พาลีรัตน ์
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เมื่อถึงเวลาประชุม (09.00 น)    เลขานุการสภาตรวจสอบจำนวนสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
ผักตบ ที่ได้ลงชื่อว่าครบองค์ประชุมหรือไม่ (องค์ประชุมต้องไม่น้อยกว่า  6  คน) แล้วเลขานุการเชิญสมาชิกฯ 
เข้านั่งประจำที่ และเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ กดสวิชต์ธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และ
ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระ 

นายชาตรี  พันสิว่ 
เลขานกุารสภาฯ 

-  เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
ผักตบและผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบได้มาพร้อม
แล้วและถึงกำหนดเวลาที่จะเปิดประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ สมัยสามญั สมัยท่ี 
2 ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2567  กระผมขออนุญาตเรียนเชิญ  ท่านประธานสภา
เทศบาลตำบลผักตบ ได้โปรดจุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย  เพ่ือเป็นสิริมงคล 
แห่งที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบอันทรงเกียรติแห่งนี้ 

ต่อจากนั้นขอเรียนเชิญประธานสภาฯ  ได้ดำเนินการประชุมสภาฯ ตาม
ระเบียบวาระที่ได้กำหนดไว้ต่อไป 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
       ประธานสภาฯ 

-  สวัสดีค่ะ ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร และข้าราชการ พนักงาน
เทศบาลตำบลผักตบ  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบล
ผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  ประจำปี 2567  ซึ่งมีสมาชิกมาประชุม  
จำนวน  11  ท่าน  ไม่มาประชุม  จำนวน  1  ท่าน ครบองค์ประชุมนะค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง  ประธานแจ้งต่อที่ประชมุ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
       ประธานสภาฯ 

-  ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ คือ 
1. การเสียชีวิตของสมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  คือ  นายปั่น  น้อยกัลยา  

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 1  เสียชีวิตเมื่อวันที่ 21  เมษายน  2567                  
และศูนย์ประสานงานการเลือกตั้งประจำเทศบาลตำบลผักตบ  ได้มีกำหนดเลือกตั้ง
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ  เขตเลือกตั้งที่ 1 กรณีแทนตำแหน่งที่ว่าง ในวัน
อาทิตย์ที ่ 2  มิถุนายน  2567  นี้นะค่ะ 

ที่ประชมุ -  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  
ครั้งที่ 1  ประจำปี  พ.ศ. 2567  เมื่อวันที ่ 29  กุมภาพันธ์  2567 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  ต่อไป  ดิฉันจะดำเนินการประชุมระเบียบวาระที่ 2  เรื่อง รับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 
2567  เมื่อวันที่  29  กุมภาพันธ์  2567  ซึ่งเอกสารสำเนารายงานการประชุม 
ได้นำส่งให้กับทุกท่านแล้วขอให้สมาชิกทุกท่าน  ตรวจดูรายงานการประชุม มี
ทั้งหมด  25  หน้า  มีท่านใดจะแก้ไข หรือเพิ่มเติมหรือไม่ 

ที่ประชมุ -  ตรวจรายงานการประชุม 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
       ประธานสภาฯ 

-  ทุกท่านได้ตรวจสอบรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว  มีท่านใดจะแก้ไขหรือ
เพิม่เติมข้อความในรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัย
ท่ี 1  ครั้งที่ 1  ประจำปี  พ.ศ. 2567  เมื่อวันที่  29  กุมภาพันธ์  2567 หรือไม่
คะ่ 
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ท่ีประชมุ รับทราบและไม่มี 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
       ประธานสภาฯ 

-  ถ้าไม่มีดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ  สมาชิกท่านใด  มีมติให้รับรองรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1  ประจำปี  พ.ศ. 
2567  เมื่อวันที่  29  กุมภาพันธ์  2567  กรุณายกมือขึ้นค่ะ   

เห็นชอบ 10 เสียง 
          ไม่เห็นชอบ   - คน 
         งดออกเสียง   1 คน  คือ  นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 

ที่ประชุม - เห็นชอบ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
       ประธานสภาฯ 

-  เป็นอันว่าที่ประชุมให้การรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
สมัยสามัญ  สมัยที ่1  ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2567  เมื่อวันที่  29  กุมภาพันธ์  
2567  นะค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง  กระทู้ถาม 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  ต่อไปเป็นการประชุม  ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง  กระทู้ถาม  ไม่มีนะค่ะ 
 

ที่ประชมุ -  รับทราบ 

ระเบียบวาระที ่4 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  ต่อไปเป็นการประชุม  ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา   
4.1  ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 
(เพ่ือตั้งจ่ายเปน็รายการใหม่) 
ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีค่ะ 

นายคำปลาย  คำแพงราช 
    นายกเทศมนตรฯี 

-  เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบและผู้
ทรงเกียรติทุกท่าน ด้วยเทศบาลตำบลผักตบ  มีความประสงค์จะขอโอนงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

หลักการ 
ขออนมุัตโิอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 (เพื่อ

ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) โดยมีรายละเอียดดังนี ้
โอนลด 
แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   
งาน  บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอตุสาหกรรมและการโยธา 
หมวด  งบลงทนุ 
ประเภท ค่าที่ดนิและสิ่งกอ่สร้าง 
รายการ          โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง บ้านหนองบัว หมู่ที่ 3 สายทางบ้าน
หนองบัว - หนองลุมพุก ปริมาณงาน ขนาดความกว้าง 6.00 เมตร ยาว 550.00 
เมตร รายละเอียดตามแบบของเทศบาลตำบลผักตบกำหนด งบประมาณอนุมัตติั้งไว ้
จำนวน  111,900.-บาท งบประมาณที่จะขอโอนลดครั้งนี้จำนวน 70,000.-บาท 
งบประมาณหลังโอนคงเหลือ  41,900.-บาท   

รวมโอนลดเป็นเงิน   70,000.- บาท  (เจ็ดหมื่นบาทถ้วน) 
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โอนเพ่ิม (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) 
แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา   
งาน  บริหารทั่วไปเกี่ยวกับอตุสาหกรรมและการโยธา 
หมวด  งบลงทนุ 
ประเภท ค่าครุภัณฑ์ 
รายการ   เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค  จำนวน  2  เครื่อง (ราคาเครื่องละ  
                    35,000.-บาท) 
คุณลักษณะ - หน้าจอแสดงผลขนาด 16.0” ระดับ WUXGA IPS 120 Hz 

- หน่วยประมวลผล Intel i5-12500H Processor 
- ห น่ วยป ระมวลผลก รา ฟิ ก  NVIDIA GeForce RTX 4060 
Graphics 
- หน่วยความจำหลัก RAM DDR4 16GB. หน่วยจัดเก็บข้อมูล 
SSD ความจุ 512 GB  
- ระบบปฏิบัติการ Windows 11 Home 
- ตัวเลื่อนเปิด-ปิด เว็บแคม ปกป้องความเป้นส่วนตัวของคุณและ
ให้ความปลอดภัยต่อผู้ใช้งาน 
- ไม่มีในเกณฑ์ราคากลางและคุณสมบัติพ้ืนฐานการจัดหาอุปกรณ์
และระบบคอมพิวเตอร์ของ ICT จึงจัดซื้อตามคุณลักษณะและราคา
ตามท้องตลาดโดยประหยัด  งบประมาณ 70,000.-บาท (เจ็ด
หมื่นบาทถ้วน) 

เหตุผล 
เทศบาลตำบลผักตบ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา มีความจำเป็น

ในการโอนลดงบประมาณ พ.ศ. 2567 เพ่ือจัดซื้อทดแทนของเดิมที่ชำรุดและ
เสื่อมสภาพจากการใช้งานมาเป็นระยะเวลานาน   

ทั้งนี้ เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยวิธีการการ
โอนงบประมาณฯ  พ.ศ.2563 หมวด 4 ข้อ 27  การโอนงบประมาณรายจ่ายใน
งบลงทุนโดยการโอนเพ่ิม โอนลดที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอน
ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ให้ เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น เพ่ือให้การ
ดำเนินการตามภารกิจของเทศบาลตำบลผักตบ การใช้จ่ายเงินงบประมาณเป็นไป
อย่างต่อเนื่องและไม่เกิดความเสียหายแก่ทางราชการ   

จึงขอเสนอญัตติ  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2567 เพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ต่อสภาเทศบาลตำบลผักตบ เพื่อพิจารณา
ต่อไป 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เมื่อนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติแล้ว  มีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่  ขอเชิญค่ะ  

นายเพ่ิมพูลทรัพย์ สิงห์สาธร 
      สมาชิกสภาฯ 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายเพ่ิมพูลทรัพย์ สิงห์สาธร  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ในโครงการนี่ท่ีบ้านหนองบัวจะไม่ทำต่อ
หรือครับถึงจะต้องโอนงบประมาณฯ  
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นายนิกร  สอนผา 
   ผอ.กองชา่ง 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลผักตบทุกท่าน  กระผมนายนิกร  สอนผา  ผอ.กองช่าง  ด้วยโครงการนี้จะมี
การลงลูกรังและลาดยางงบประมาณตั้งไว้  111,900.- บาท  แต่เนื่องจากหิน
ลูกรังไม่จำเป็นต้องใช้จึงขออนุมัติโอนงบประมาณมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  เพ่ือ
จัดซื้อคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค  จำนวน  2  เครื่อง  เพ่ือใช้ในงานของกองช่างครับ 

นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร 
    สมาชกิสภาฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายพฤฒิพงศ์ สิงห์สาธร  สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  กระผมว่าระเบียบกระทรวงฯ  ไม่ถูกนะครับควร
แก้ไขด้วยนะครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  มีสมาชิกสภาทา่นใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ค่ะ 

ท่ีประชมุ -  รับทราบและไม่มี 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เมื่อไม่มีท่านใดอภิปรายอีก  ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบ
ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 (เพื่อตั้ง
จ่ายเป็นรายการใหม่)  ได้โปรดยกมือขึ้นค่ะ  

เห็นชอบ 10 เสียง 
          ไม่เห็นชอบ   - คน 
         งดออกเสียง   1 คน  คือ  นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 

มติที่ประชุม -  เห็นชอบ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เป็นอันว่าที่  ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 (เพือ่ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่)  นะค่ะ 

-  เวลา  12.00  น.  พักรบัประทานอาหารกลางวัน - 

เริ่มประชมุต่อ เวลา  13.00 น. 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  ต่อไปเป็นการประชุม  เรื่องเสนอเพ่ือพาจารณาที่ 4.2  ญัตติร่างเทศบัญญัติ
เทศบาลตำบลผักตบ เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอยพ.ศ. 2567  ขอเชิญ
ท่านนายกเทศมนตรีค่ะ 

นายคำปลาย  คำแพงราช 
    นายกเทศมนตรฯี 

-  เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบและผู้
ทรงเกียรติทุกท่าน  ด้วยคณะผู้บริหาร เทศบาลตำบลผักตบ  มีความประสงค์จะ
เสนอร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลผักตบ เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย 
พ.ศ.2567  โดยมีหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
 ตามที่ พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535 ได้กำหนดให้อำนาจแก่
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการออกข้อกำหนดท้องถิ่นเพ่ือควบคุมเหตุอันอาจ
ก่อให้เกิดความเดือดร้อนแก่ผู้อยู่อาศัยในบริเวณใกล้เคียง หรือผู้ต้องประสบเหตุนั้น 
รวมทั้งกำหนดหลักเกณฑ์ และเงื่อนไขเพ่ือจะได้ไม่ก่อให้เกิดปัญหาด้านการ
สาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมและเป็นการป้องกันอันตรายที่อาจเกิดต่อสุขภาพของ
ประชาชนในท้องถิ่น 
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เหตุผล 
เทศบาลตำบลผักตบเดิมเป็นส่วนราชการปกครองส่วนภูมิภาค ชื่อว่า ตำบล

ผักตบ ต่อมาได้ยกฐานะเป็นสภาตำบลผักตบ เมื่อ ปี พ.ศ2535 ยกฐานะเป็น
องค์การบริหารส่วนตำบลผักตบ เมื่อวันที่  9  มิถุนายน พ.ศ.2539 และได้ยก
ฐานะเป็นเทศบาลตำบลผักตบ เมื่อวันที่  31  สิงหาคม  พ.ศ.2555 

ดังนั้น เพ่ือให้มีเทศบัญญัติที่มีความเหมาะสมกับสภาพสังคมปัจจุบันและ
สามารถบังคับใช้ไดจ้ริงโดยไม่ขดัหรือแย้งกบักฎหมายอื่น และเพื่อให้การดูแลปัญหา
การสาธารณสุขสิ่งแวดล้อมในเขตพ้ืนที่ เทศบาลตำบลผักตบให้ เป็นไปตาม
พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535 เพ่ือประโยชน์แก่สุขภาพและ
พลานามัยของประชาชนโดยรวม  ซึ่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535 
ให้การกระทำได้โดยการตราเป็นเทศบัญญัติเพื่อบังคับใช้ในเขตเทศบาลตำบลผักตบ  

จึงขอเสนอญัตติ  ขอความเห็นชอบในการเสนอร่างเทศบัญญัติเทศบาล
ตำบลผักตบ เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.2567 ต่อสภาเทศบาล
ตำบลผักตบ เพ่ือพิจารณาต่อไป  รายละเอียดปรากฎตามเอกสารที่ส่งมอบให้กับ
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบแล้วนั้น 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เมื่อนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติแล้ว  มีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่  ขอเชิญค่ะ  

นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร 
    สมาชกิสภาฯ 

เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายพฤฒิพงศ์ สิงห์สาธร  สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ควรดูระเบียบกระทรวงฯ ให้ถูกต้องด้วยนะครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  มีสมาชิกสภาทา่นใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ค่ะ 

ท่ีประชมุ -  รับทราบและไม่มี 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

เมื่อไม่มีท่านใดอภิปรายอีก  ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยค่ะ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบ
ญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลผักตบ เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย  
พ.ศ. 2567   ได้โปรดยกมือขึ้นค่ะ  

เห็นชอบ 10 เสียง 
          ไม่เห็นชอบ   - คน 
         งดออกเสียง   1 คน  คือ  นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 

มติที่ประชุม -  เห็นชอบ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  เป็นอันว่าที่  ประชุมให้ความเห็นชอบญัตติร่างเทศบัญญัติเทศบาลตำบลผักตบ 
เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย  พ.ศ. 2567  นะค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องอื่นๆ 
นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

- ต่อไประเบียบวาระที่ 5  เรือ่ง อืน่ ๆ ท่านใดมเีรื่องอื่น จะเสนอไหมคะ่ ขอเชิญค่ะ   

นายคำปลาย  คำแพงราช 
   นายกเทศมนตร ี

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  คณะผู้บริหาร  และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน  เนื่องด้วยอาทิตย์ที่แล้วเทศบาลตำบลผักตบได้เสียบุคลากรของคณะผู้บริหาร  
1  ท่าน  คือ  นายสุระ  อินทร์อำคา  ตำแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตร ี และจะ
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มีการแต่งตั้งให้  นายทวี  เนตรไธสง  ตำแหน่ง  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี  ให้ดำรง
ตำแหน่ง  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลผักตบ  และจะแต่งตั้งให้  นายสมยศ  
นนทะลักษณ์  ดำรงตำแหน่ง  ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลผักตบ  แทน  นายทวี  
เนตรไธสง  นะครับ   และอีกเรื่องการจัดงานประเพณีบุญบั้ งไฟบ้านผักตบ  
ประจำปี  2567  กระผมว่าไม่ควรจัดนะครับ  เพราะกระทรวงฯ  ไม่อนุญาตให้จัด
นะครับ 

นายชาติชาย  จันทรเสนา 
    สมาชกิสภาฯ 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายชาติชาย  จันทรเสนา  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 1  บ้านกะพ้ี  หมู่ท่ี 7  ท่อระบายน้ำอุดตัน 
ฝาครอบรางระบายน้ำแตกควรแจ้งให้เจ้าหน้าที่ดำเนินการแก้ไขด่วนนะครับ  และ
บ้านป่าก้าว  หมู่ท่ี 12  กระแสไฟฟ้าไม่พอใช้ควรแก้ไขด้วยครับ 

นายสานติย์  คชรมย ์
    สมาชกิสภาฯ 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายสานิตย์  คชรมย์  สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 2  ไฟฟ้าบริเวณสามแยกไปบ้านหนองบัว
กระแสไฟฟ้าก็ไม่พอใช้เหมือนกันครับ 

นายชาติชาย  จันทรเสนา 
    สมาชกิสภาฯ 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  กระผม  นายชาติชาย  จันทรเสนา  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลผักตบ เขต 1  ถนนลูกรัง  สายลำห้วยยาง - โนนขาท่อน  
และถนนบ้านกะพ้ีได้ดำเนินการแล้วเสร็จหรือยังครับ 

นายนิกร  สอนผา 
   ผอ.กองชา่ง 

-  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลผักตบทุกท่าน  กระผมนายนิกร  สอนผา  ผอ.กองช่าง  ถนนลูกรัง  สายลำ
ห้วยยาง - โนนขาท่อน  และถนนบ้านกะพ้ี  ดำเนินการยังไม่แล้วเสร็จครับ  รอรถ 
เกรทมาบดอัดก่อนครับ  

นายคำปลาย  คำแพงราช 
   นายกเทศมนตร ี

- เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ  คณะผู้บริหาร  และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน  ปัญหาทุกอย่างกระผมจะรีบดำเนินการแกไ้ขอย่างเร่งด่วนนะครับ 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

-  มีสมาชิกสภาทา่นใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ค่ะ 

ท่ีประชมุ -  รับทราบและไม่มี 

นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง 
      ประธานสภาฯ 

- ถ้าไม่มีและเมื่อได้ประชุมมาจนครบตามระเบียบวาระแล้ว  ดิฉันขอขอบคุณท่าน
สมาชิกสภาฯ  ผู้ทรงเกียรติ  ท่านคณะผู้บริหารและเจ้าหน้าที่เทศบาลตลอด
ผู้เข้าร่วมประชมุสภาเทศบาลที่ใหค้วามร่วมมอืเป็นอย่างดีในการประชมุสภาฯ  ใน
ครั้งนี้  หวังว่าในการประชุมสภาฯ  ในสมัยหน้าหวังว่าคงได้รับความร่วมมือจาก
ทุกท่านเป็นอย่างดเีช่นเคยขอให้ท่านเดินทางกลับบ้านโดยสวัสดิภาพ  ขอขอบคุณ
และขอปิดประชุมค่ะ 

เลกิประชุมเวลา  15.30  น. 

                                    (ลงชื่อ)                          ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                                       (นายชาตรี  พันสิว่) 

     เลขานกุารสภาเทศบาลตำบลผกัตบ 
 



- ๘ - 

 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ 

 

(ลงชื่อ)                                      ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ 
                (นายพฤฒิพงศ์  สิงห์สาธร) 
 

(ลงชื่อ)                                      กรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 
                                  (นายชาติชาย  จนัทรเสนา) 

 
(ลงชื่อ)                                      กรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 

                                   (นายสานติย์  คชรมย์) 
 

(ลงชื่อ)                             กรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 
              (นายถนอม  แสงศรี) 

 
(ลงชื่อ)                          เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชมุฯ 
          (นายเพิ่มพูลทรัพย์  สิงห์สาธร) 

 
ทีป่ระชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1/2567  ในการ
ประชุมสภาเทศบาลตำบลผักตบ  สมัยสามัญ  สมัยที่ 3 ครัง้ที่ 1/2567  ในวันที่  15  สิงหาคม  2567 

  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

         (ลงชื่อ) 
(นางสาวดรุณี  สุวรรณทอง) 

                                                 ประธานสภาเทศบาลตำบลผักตบ 
 


